Patient Satisfaction
Survey Highlights

DATA TAKEN FROM 2022-2023 PATIENT SATISFACTION SURVEYS

99 % agreed their provider treated them with respect

agreed their provider respected their cultural differences
0 0 and differences in identity

99 % agreed their provider listened to their concerns

agreed thelr provider helped them understand their health
0 0 concern(s

agreed their provider gave them the opportunity to
% participate in decisions involving their healthcare

9 8% would recommend UHS to other UT students
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